
 
Notulen MR         
 
Datum             : dinsdag 13 juni 2023 
Tijd  : 19:30-21:00 uur  
Plaats  : personeelskamer 
Voor : Gert-Jan Verhart, Minke Kroon van Minnen, Marije van Huffelen,       

 Marlies de Boer (adviseur), Marleen Groenenberg, Jan Wolter 
 Waanders (voorzitter) en Rémy Bekker  

Notulist : Gert-Jan Verhart  
 

1. Opening: Jan Wolter opent de vergadering om 19.30 uur.  
 

2. Notulen d.d. 03-04-2023: met dank aan Marleen voor de notulen zijn deze 
ongewijzigd vastgesteld, actiepunten in notulen zijn uitgevoerd. 
  

3. Mededelingen schoolleiding: 
- De bestuurder, Yvonne de Haas, is langs geweest voor de inspectie van de 

Hovenschool. Zij doet nu de check die vroeger de schoolinspectie deed.De 
schoolinspectie checkt bij Yvonne de staat van de scholen die onder Zinder 
vallen. Zij was zeer tevreden over de stavaza op de Hovenschool. 

- Het ziekteverzuim is gelukkig een heel stuk gedaald, hebben nog te maken 
met 1 langdurig ziek personeelslid. 

- De formatie voor het komende schooljaar is rond, helaas moeten een tweetal 
leraren afscheid nemen doordat de Coronamiddelen op zijn. 

- Het nieuwe jaarplan is vrijwel gereed, komen 5 studiedagen en een paar 
administratiedagen die zoveel mogelijk aan de vakanties worden vastgeplakt 

  
4. Schoolplan: 

Het concept schoolplan was meegestuurd met de agenda, de oudergeleding 
heeft hier geen opmerkingen op, zullen het nog een keer kritisch doornemen 
en bij geen opmerkingen voor akkoord doorgeven aan Marlies. 
  

5. Schoolgids: 
De concept schoolgids was meegestuurd met de agenda, ook hierop heeft de 
oudergeleding geen opmerkingen, gaan deze ook nog een keer kritisch 
doornemen en zullen een akkoord doorgeven aan Marlies. 
Voor 4 en 5 zijn een akkoord van de MR nodig voordat ze verspreid kunnen 
worden. 
 
Leerlingvolgsysteem. In schooljaar 2023-2024 zal de Hovenschool overgaan 
op het nieuwe leerlingvolgsysteem IEP. Cito 3.0 komt te vervallen. De keuze 
voor IEP is gemaakt omdat er wordt gekeken naar hoofd (cognitie), maar ook 



hart en handen. Dit is passend bij de huidige invulling van ons onderwijs en 
onze driehoeksgesprekken. Eind dit schooljaar zullen wij een 0-meting doen. 
De cito-toetsen van de vakken spelling en rekenen zullen daarom niet meer 
worden afgenomen. Wij zullen eind dit schooljaar nog wel de Cito technisch 
lezen (AVI/DMT) afnemen, om de effecten van de ingezette interventies bij het 
lezen te kunnen meten.  
 
 

6. Tussentijdse verkiezing oudergeleding MR: 
Er hebben zich 5 ouders gemeld voor deelname aan de oudergeleding van de 
MR, waardoor Minke ook de MR kan verlaten. Er zullen dus twee plekken 
moeten opgevuld na de vakantie. Marije blijft deel uitmaken van de MR. 
Er wordt een poll/verkiezing uitgeschreven voor de vier overgebleven 
kandidaten via Parro 
 

7. Nul meting IEP: 
Deze nulmeting IEP is naast de middenmeting CITO gelegd, de beelden 
hiervan komen redelijk overeen. Ook het beeld wat de leraren hebben over de 
leerlingen komt redelijk overeen. Verschil met CITO is dat het niveau van de 
toets die de leerling afneemt door de leraar aan de voorkant wordt bepaald. 

 
8. Schoolreisje: 

De communicatie over het schoolreisje is nog niet geweest, gaat dit wel/niet 
door en wanneer horen ouders dit? Leraren hebben schoolreisje geregeld, 
dekking is gekomen uit het iets verhogen van de ouderbijdrage hiervoor. 
Wordt deze uiterlijk volgende week bericht in Parro 

 
9. Fietsexamen: 

Vanuit oudergeleding de vraag of er ook een praktisch fietsexamen wordt 
afgenomen op de Hovenschool. Het is een aantal jaren geleden uitgezocht of 
dit mogelijk is in onze wijk. Hiervoor zijn echter veel ouders en 
organisatiekosten nodig. Ook de vraag wat zo’n eenmalig examen bijdraagt 
aan het veilig fietsen van de kinderen is besproken. 
 

10. Rondvraag: 
Geen vragen voor de rondvraag, nieuwe datum wordt gepland na de vakantie 
met de nieuwe MR leden.  

 
11. Afscheid MR leden: 

Er is kort afscheid genomen van Minke en Gert-Jan, zij worden bedankt voor 
hun bijdrage de afgelopen jaren aan de MR. 
 
 
 

 


